

推荐山野名泉赢旅游大奖

金秋赏泉,城郊名泉别有韵味



本报8月28日讯(记者 邢振宇) 27日,济南降雨,趵突泉水位勇攀28.65米新高,创下今年入汛以来的最高值。群泉竞涌,金秋赏泉,城郊名泉更是别有韵味。为此,本报和济南市旅游局联合推出了“您所未知的山野名泉”推荐活动,和市民一起探寻泉城别样美景,参与者有望赢取3000元旅游大奖。

由济南市旅游局等单位推出的“游济南名泉,赢旅游大奖”活动

启动后,迅速带动泉水游,掀起了一股游泉热潮。截至28日下午5时,市民踊跃参与,三分之二的名泉已经有人游览。不过,从统计来看,近郊山野名泉游览者还是非常少,部分名泉游览者数量还是零。

“其实游览济南名泉不要忽略山区的名泉,和城区的趵突泉、黑虎泉、百脉泉相比,山野名泉别有韵味,很值得一游。”长期从事泉水游的济南国信旅行社总经理张晓国说,近期的连续降雨,使泉水水位不断攀新高,南部山区的不少名泉也开始竞相喷涌,游客可趁机到山间赏泉。

张晓国说,许多城郊名泉景色很美,在那里可以发现一个不一样

的济南,吃农家饭,赏田园风光,观山间名泉,如檀抱泉因泉旁长有千年青檀树而得名,它南依大山,北临村落,檀因泉润,泉因檀名,泉水旺涌,终年不息,为灵岩村民生产、生活主要水源地。池壁上有一株树围2米多的千年青檀枝叶茂盛,虬根盘错抱泉而生。此泉周围自然景观上佳,泉水极旺。还有泉水汇成的一条恰似玉带的玉河泉环绕山村,水量大时也很美。

“您所未知的山野名泉”推荐评选活动启动后,吸引了众多市民参与,不少市民已经将游览照片上传。此次推荐评选为方便市民参与,实行网络投票方式,参与者可登录齐鲁晚报网

(www.qlwb.com.cn),点击“您所未知的山野名泉”评选专栏,推荐您认为值得一游的山野名泉,附上推荐理由,并上传您游览后所拍摄的名泉照片,便有机会赢取3000元旅游大奖。

“您所未知的山野名泉”推荐只限于新七十二名泉的城郊名泉,早已为人熟知的趵突泉泉群、珍珠泉泉群、黑虎泉泉群、五龙潭泉群、百脉泉泉群等不参与投票。因舜井、白泉、甘露泉(佛慧山)、林汲泉暂时不具备游览条件,经济南市名泉保护委员会办公室同意,在本次活动中,分别以五莲泉、一虎泉、拔槊泉和甘露泉(灵岩寺)替换。

推荐办法

本次活动设置最佳推荐奖、最佳摄影奖、最具创意奖、最佳旅游达人奖和幸运奖。此外参与者也可以将本人和名泉合影上传至“游济南名泉,赢旅游大奖”活动专栏,并写下自己的旅游梦想,有望赢取最高万元旅游大奖。参与者可以登录山东旅游资讯网(www.sdta.cn)、山东旅游网(www.sdta.gov.cn)或济南旅游政务网(www.jnta.gov.cn)进行注册,圆旅游梦想。



追踪报道

百姓城管27日夜间再“挑刺”

残缺广告牌大多修好了



执法人员向百姓城管队员介绍经十路上破损霓虹灯的修复情况。 本报记者 邱志强 实习生 刘敏 摄

本报8月28日讯(记者 赵伟) “残缺的夜景广告牌大多修好了。”27日晚,几名百姓城管在城管工作人员带领下,对此前“挑刺”找出的残缺夜景广告牌进行巡查,发现大部分都已修好了。

28日晚8时,百姓城管在城管工作人员的带领下,对夜景广告牌进行巡查工作。“你看,这些广告牌都已经修好了。”当百姓城管股倩来到历山路南段时,发现此处上岛咖啡西餐厅西、北两侧夜景广告牌,原先残缺的夜景灯已经恢复原样;经十路上的一处旅游宣传标语,原先不亮的

“圣地”两个字及背景灯也已经全部修好了,经十路上几家医院残缺的亮化灯也已经修复。此外,百姓城管吴明也称,泉城路附近的彩云大酒店破损的灯管也已经修好了。

“被挑出的残缺亮化广告牌已全部进行整改修复。”在活动中,历下区城管局综合管理科负责人称,针对此前百姓城管夜间“挑刺”找出的残缺广告牌,他们专门成立了夜间发光标识检查小组,并邀请百姓城管进行监督,自22日起连续进行了3天的夜查行动,出动

了60多人次入户整改解决,并指派专人跟踪检查,保证被挑出的残缺亮化广告牌全部整改修复到位。

“这次整治行动以主要干线、重点路段、景点周边为主,还向支路、居民小区等全面延伸,先后对71处残缺亮化广告牌业主下达整改通知书,监督整改完成24处,其他因天气等特殊原因正在积极修复中。”历下区城管局还将继续加大监督巡查力度,杜绝单位标识残缺造成的视觉污染,营造和谐、绚丽的夜景亮化效果。

百姓城管看到残缺的广告牌得到修复也非常高兴。百姓城管张天舒称,通过每一名市民的努力,让更多破损的夜景广告牌得到维修,让济南这座城市的夜景也变得更加漂亮。

百姓城管夜间行动将在本报及济南市城管局的共同组织下不定期开展,有意参加的市民可拨打百姓城管热线96706111报名,同时市民也可以通过百姓城管热线,继续关注、反映身边存在的夜间噪音污染、亮化灯管不亮等问题,共同维护我们美丽的夜景城。

四门塔千佛崖造像将进行维修保护

本报8月28日讯(记者 王光营 通讯员 王峰) 28日,记者从四门塔景区获悉,继《四门塔、唐代台基等建筑维修保护方案》获国家文物局批准实施后,四门塔景区管委会将对另一处国保单位千佛崖造像进行维修保护。景区目前正在对数据进行采集工作,具体方案有望年底前出台。

记者在千佛崖测绘现场看到,为了方便对佛像进行实景复制,工作人员搭建起了脚手架。在一尊体量较大的造像旁,一名测绘人员正粘贴反光贴,随后用扫描仪器进行扫描,数据都直接存储在一旁的电脑中。经过工作人员的后处理,这些数据就会形成一尊造像的三维立体模型。

四门塔景区负责人表示,千佛崖造像是四门塔景区内三处全国重点文物保护单位之一,上世纪80年代曾对其进行过加固维修。目前的主要问题是受自然因素影响,崖体病害比较严重,造像风化、雨水侵蚀现象也比较普遍。

据悉,千佛崖造像雕凿于唐初,从武德至文明年间,造像活动持续了60余年,出资刻造者上至如南平长公主、赵王李福,驸马刘玄意这样的皇家贵族,下至平民百姓以及寺院僧人,涵盖了社会的各个阶层。现存造像200余尊、题记40余则,无论是规模、雕刻精美程度还是保存完好度,在省内都是首屈一指,有极高的观赏和研究价值。

年内,农药全备案 鼓励蔬菜市场建立检测室

本报8月28日讯(记者 马云云) 近日,在济南市农业工作研讨会上,济南市农业局局长赵玉海表示,农业生产要把农产品质量安全放在首要位置。年内,农药市场准入备案率将达到100%。

据介绍,为保障农产品质量安全,今年以来济南市市、县两级进行了8次农产品质量安全抽检,完成农药残留样品检测1.8万余个,合格率超过96%。

“要时刻把农产品质量安全放在首要位置,质量有保证了,基地、园区才能持续发展下去。”提到食品安全,赵玉海特别表示,今年下半年,农业部门将深入实施农药市场准入备案制度,力争备案率达到100%。发挥基地、园区在农产品质量安全方面的引领示范作用,大力推广生物农药和绿色防控技术,不断扩大标准化生产面积,并将加快推进市县两级农产品质量检验检测机构建设,督促和引导企业、市场、基地和园区等建立完善检测室。

城管“百件实事”进展如何,邀您监督

本报8月28日讯(记者 赵伟 通讯员 宋振飞) 户外经营整治进展如何?化粪池清疏又完成了多少?执法人员又是怎样整治违法违章建筑的……8月28日,记者从济南市城管局了解到,为了让市民了解济南城管“十大行动、百件实事”的进展情况,近期将邀请百名热心市民来

体验监督。

4月24日,济南市城管局宣布启动2011年“十大行动、百件实事”,与去年“百件实事”不同的是,2011年的“百件实事”是面向社会公开征集来的。“十大行动”包括依法整治违法违章建设行动、户外经营整治行动、建筑渣土整治行动、城乡清洁行动、城

市管理行风建设行动、城市管理局建设行动、数字化城管体系建设行动等。8月28日,记者从济南市城管局了解到,百件实事已完成12件,其他各项也均完成过半。

济南市城管局相关负责人表示,为了让市民更加了解“十大行动、百件实事”的进展情况,

同时监督济南市城管局落实“十大行动、百件实事”,近期将邀请百名热心市民体验监督“十大行动、百件实事”开展情况,有意参加者可致电百姓城管热线(96706111)、城管局电话(82071581)或通过邮箱cgj82071581@163.com报名参加。